

光大控股旗下光控众盈资本领投 24H 智能互联网健身品牌

Liking Fit C 轮融资

2018年1月16日 - 由中国光大控股有限公司（「光大控股」，股份代号：165.HK）与分众传媒共同设立，专注于新消费领域成长期投资的光控众盈资本宣布，基金完成对 24H 智能互联网健身品牌 - Liking Fit 的领投。随着本次交割的完成，Liking Fit 也成为智能健身行业为数不多迈入 C 轮的公司。

解决用户痛点 打造互联网+智能健身

源于新消费的日新月异，在衣食住行等主要垂直赛道，都诞生了数个百亿美金级的独角兽，不断崛起的运动健身行业更是消费升级的典型代表。数据显示，2017年我国健身房市场规模将逼近900亿人民币，未来五年有望保持12%的年复合增长率，到2020年将达到1230亿人民币。

Liking Fit 作为一家 24H 智能互联网健身品牌，面向白领及年轻用户，主打 400-800 平米的智能健身房，布局在城市的 CBD 写字楼、核心商业街等位置。截至 2017 年 12 月，Liking Fit 已签约门店超过 200 家，覆盖全国百余座城市，凭借智能化和规模化战略成为新一代健身房品牌中的领跑者。

基于对健身行业的深刻洞察，Liking Fit 选择从线下切入，通过 Liking Fit 二代手环、智能体测仪、Smart Spot、线上管理系统等软件及硬件，改善产品开发和用户运营环节。公司拥有完善的研发体系和供应链，在上海总部，以及深圳、西雅图、旧金山四地建立了自主研发团队和深厚的合作伙伴关系。

同时，Liking Fit 定位的智能健身房将以往传统模式动辄上千平米的面积缩小到了 400-800 平米，24 小时营业以满足越来越多“夜练族”健身爱好者需求的同时，服务均采用自助形式，加以一系列的互联网工具辅助，减少人员投入，也杜绝了向用户推销产品的可能。运用以技术为驱动的互联网工具和智能化理念，Liking Fit 不仅解决了捆绑销售，碎片化的健身需求无法满足等传统健身房的痛点，还极大降低了健身房的运营成本。

看好智能健身市场 全面布局新消费

中國光大控股有限公司 China Everbright Limited

香港夏愨道 16 號遠東金融中心 46 樓 46/F, Far East Finance Centre, 16 Harcourt Road, Hong Kong

電話 T +852 2528 9882 傳真 F +852 2529 0177 www.everbright.com

作为本次 Liking Fit C 轮融资的领投方，光控众盈资本表示：“随着基于人工智能、大数据等技术的应用不断完善，消费领域正面临着整条产业链的升级和迭代。我们认为，在这一轮技术革命之下，早已没有传统行业，只有不拥抱新兴技术的传统企业。而 Liking Fit 则正是典型的，在传统行业中运用新一代技术实现整体效率升级的技术驱动型公司，我们十分看好此类以技术驱动作为武器，用来满足新型的消费需求在健身房市场的渗透和应用的投资机会。

数据显示，当前我国经常从事体育活动的人口达 4.34 亿，市场前景极为广阔。由 Liking Fit 打造的智能化新兴健身平台，瞄准了都市人群在传统健身场景中的痛点，通过对线下场景和服务的优化升级，结合智能化前沿科技，为用户提供更灵活、舒适、便利的健身体验，在“全民健身”的号召下，这一使命在未来大有可为。同时 Liking Fit 敏锐的市场嗅觉和扩张、盈利能力也令我们印象深刻，相信其一定会成为新一代以科技驱动的新兴消费服务平台中的领先企业。

作为国内最有助推效应的成长性基金，光控众盈资本致力于通过强大的金融资本运作经验和深厚的市场洞察能力，布局国内外高速发展的优质项目，挖掘新经济大背景下最有成长潜力的企业。目前，基金已在新消费领域完成十余笔投资，本次对 Liking Fit 的布局亦进一步强化了光控众盈资本以“商业智能化应用为主、线上线下融合的技术驱动型企业”的投资理念和方向。

关于光控众盈资本

光控众盈资本成立于 2016 年 8 月，是由光大控股和分众传媒共同设立的新产业投资基金。基金瞄准中国经济的发展趋势，挖掘中国新经济大背景下最有成长潜力的企业，定位于打造中国最具助推效应的成长型基金。光控众盈资本广泛布局于高速成长的新兴产业，重点关注以科技进步作为驱动力、消费需求多样化作为催化剂的新消费各个领域的投资机会。目前基金已完成对移动视频领军企业一下科技、知名二手车电商平台优信集团、小鹏汽车、国内知名的 C2M 网上电子商务平台必要商城、新车电商平台一猫汽车网、上海电影艺术学院、智能时尚耳机品牌 I.am+、知识付费平台核桃 live 等十余个项目的投资。

关于中国光大控股有限公司

中国光大控股有限公司 (股份代号：165.HK) 于 1997 年在香港成立，是中国领先的跨境投资及资产管理公司，母公司为中国光大集团。光大控股通过所管理的多个私募基金、创投基金、产业基金、夹层基金、母基金、固定收益和股票基金，及利用强大的自有资金，与投资者共同培育了众多具高增长潜力的企业，同时还配合中国企业的发展需求，将海外的技术优势与中国市场相结合，为中国客户参与海外投资提供了多元化的金融服务。

截至 2017 年 6 月底，光大控股共管理 38 只基金，已完成募资规模港币 1,066 亿元。通过所管理的基金和自有资金，光大控股已分别在中国及世界各地投资了包括银联商务、万国数据、金风科技、中节能风电、南京高速传动、华灿光电、华大基因、贝达药业、贝因美、分众传媒、爱奇艺、秒拍、阿尔巴尼亚首都机场、Wish、BEP 等在内的超过 300 家企业，所投资领域涉及房地产、医疗健康、新能源、基础设施、高新科技、高端制造业、金融科技、文化消费等多个行业，其中有超过 150 家企业已通过在中国及海外市场上市或并购转让等方式退出。

光大控股是光大证券 (股份代号：601788.SH、6178.HK) 的第二大股东和光大银行 (股份代号：601818.SH、6818.HK) 的策略性股东、光大嘉寶股份有限公司 (股份代号：600622.SH) 的第一大股东、在香港上市的中国飞机租赁集团控股有限公司 (股份代号：1848.HK) 的第一大股东以及在新加坡上市的英利国际置业股份有限公司 (股份代号：5DM. SGX) 的第二大股东。光大控股及下属公司目前在香港、北京、上海、深圳、天津、新加坡、都柏林等地设有办公室。

2014 年 4 月及 2016 年 12 月“沪港通”和“深港通”启动后，光大控股成为可供交易的首批港股通股票之一。

光大控股秉持“专注致远 顺势有为”的信念，立足香港这一中西交融之地，以多重视角洞察中国市场变化带来的长期机遇，灵活应变，致力成为中国跨境投资及资产管理行业的先行者。

如欲了解更多光大控股的资讯，请浏览 www.everbright.com。